;Cumplo el requisito (1) de poder optar por ¢l PGC de pymes?
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(Cumplo el requisito (2) de poder optar
por balance y memoria abreviados?
;Cumplo el requisito (3) de poder
optar por cuenta de pérdida
y ganancias abreviada?
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Requisitos: se podra optar por cada opcion si durante dos anos consecu-

tivos s¢ cumplen dos de los tres limites que aparecen a continuacion:

- PGC de pymies Balance v meinotia Cuenta de plrdidas y

: ganancias abreviada
{n abreviados (2) 0
Total activo 4.000.000 4.000.0(0 11.400.000
Cifra neta negocios £.000.000 £.000,000 22,800,000

Numero medio trabajudores 50 50 250




